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ATA DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA 

DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES DO 
DISTRITO MÚLTIPLO LC AL 2024/2025 – CAMPINAS - SP 

 
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco na Sala 9 do Hotel 
Nacional Inn, Campinas (SP), em conformidade com os Estatutos e Regulamentos de 
Lions Internacional e do DMLC, foi realizada a 2ª Sessão Plenária da 2ª Reunião do 
Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC, do Ano Leonístico 2024/2025. 
Exatamente as quatorze horas e dezoito minutos, houve a formação da MESA 
DIRETORA pelo PDG Sebastião Gândara Vieira, ocuparam os seguintes lugares: Ao 
centro, a Presidente do Conselho Carmem Lúcia Camargos Redoan, Curador da Área 
Estatutária 3 – DMLC: PDG Juventino Figueira Borges, Ex-Diretor Internacional PDG 
Manoel Messias Melo, líder da Área 3G da GAT – DMLC/DMLD, Ex-Presidente do 
Conselho: PDG Antônio Carlos Bittar, Governadora do Distrito LC-3, anfitriã do evento: 
Rosana Paula Luz Araújo, 1º Vice-Presidente do Conselho de Governadores – DMLC: 
PDG Luiz Antônio Avelar, 2º Vice-Presidente do Conselho de Governadores – DMLC: 
PDG Américo Xavier Cortopassi, Presidente do Distrito Múltiplo LEO/LC: Companheiro 
LEO/Leão Henrique Nogueira Oliveira, 3º Vice-Presidente da AGDL e Ex-Presidente do 
Conselho, PDG José Gomes Duba das Chagas, Coordenador da 2ª Reunião do Conselho 
de Governadores: PDG Nelson Mazarin, Tesoureiro do Distrito Múltiplo LC PDG Antônio 
Geraldo Montanhês.. A Presidente Carmem Lúcia, com uma batida no sino, declarou 
ABERTA A 2ª SESSÃO PLENÁRIA da 2ª Reunião Ordinária do Conselho de Governadores 
do Distrito Múltiplo LC, Ano Leonístico 2024/2025. A Presidente Carmem Lúcia, após 
uma leve batida no sino, convidou o PDG Sebastião Gândara Vieira para continuar 
exercendo o cargo de MESTRE DE CERIMÔNIA e que desse continuidade na pauta 
seguindo para o próximo tópico. Convidou o DG José Geraldo de Souza Castro – 
Governador do Distrito LC 12 para suas considerações. Após cumprimentar a mesa 
diretora, também os presentes, disse que o seu lema: “Sorrir, Amar e Servir” é 
exatamente o que todo Leão deve fazer todos os dias. Se ama o próximo, ama também 
ser Leão e nesta condição de estar feliz por ser Leão, vai viver sorrindo, amando e 
servindo o próximo. Nosso Distrito tem um incrível trabalho para alívio da fome. Tenho 
acompanhando os reportes no Portal do Lions. Conseguimos realizar este trabalho: 
Alívio a Fome: 81.124 pessoas atendidas, Juventude: 20.734 pessoas atendidas, Câncer 
Infantil: 309 pessoas atendidas, Diabetes: 3014 pessoas atendidas, Meio Ambiente: 
19.767 pessoas atendidas e o Serviço Humanitário com 67.934 pessoas atendidas. 
Número de Atividades: Visão: 91, Juventude: 81, Câncer Infantil: 62, Diabetes: 78, Meio 
Ambiente: 289, Serviço Humanitário: 694 e Alívio a Fome: 465. Vivemos com os dois 
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extremos: o topo onde regiões estão bem desenvolvidas, enquanto outras regiões 
estão ainda em desenvolvimento, desamparadas pelo poder público e outras 
instituições. Alguns clubes se destacam e fazem um trabalho essencial para a 
comunidade, enquanto que outros clubes estão envelhecidos, precisam de ajuda e 
estão com poucos associados. Tenho visitado os clubes e levado uma mensagem de 
simplicidade e que façam pelo próximo o que puderem, pois pequenas ações e bem 
simples podem resultar benefícios grandiosos e impactantes para as pessoas. Ansiosos 
pela Convenção de Muriaé onde a PID Rosane Teresinha Yanke será a Oradora Oficial. 
Tenho eterna gratidão com todos e minha missão é sempre ser útil e começar a ajudar. 
Feliz dia para todos! Na sequência o Mestre de Cerimônias convidou o DG Murilo Elias 
Fiquene de Noronha – Governador do Distrito LC 5 para suas considerações. Após 
cumprimentar a mesa diretora, também os presentes, disse que o seu Distrito está 
crescendo aos poucos. Alguns problemas no reporte das atividades que não chegou a 
60% ainda, mas lideranças, estão cuidando. Todos os treinamentos realizados, inclusive 
o Leão Orientador Certificado em Campinas, parceria com o Distrito LC-3. Uma rede de 
contatos e o desenvolvimento do Marketing tem expressivos resultados com o 
programa: Formação de Liderança, Flyers e Posts institucionais estão sendo divulgados 
nas redes sociais. Destacamos o Assessor PDG Paulo Rogério, com seus filmes de 
Instruções Leonísticas, motivacionais e orientativas. A questão de associados, estamos 
positivos 47 e logo chegaremos a 1.100 associados e perspectivas de fundação de LEO 
e um forte trabalho para fundação de mais um clube. Destaque para algumas 
atividades relevantes como a do Apoio aos Romeiros da Via Dutra, já com 5 tendas 
(Arujá, Guararema, São José dos Campos, Taubaté e Canas), LCIF, Olimpíadas Especiais 
e os LEOs Clubes. A Convenção será em Gramado, em alto estilo e o Distrito está unido, 
participativo nos eventos, concluiu que o caminho percorrido até agora foi de bons 
resultados e expectativas de melhora. Convidou o DG Elídio Yuquitochy Okano – 
Governador do Distrito LC 6 para suas considerações. Após saudar a mesa principal e 
os presentes, disse que o seu Distrito vive também um bom momento e conta com 
Leões comprometidos que realizam um trabalho importante em suas regiões. 
Aumentou o número de reportes e ultrapassou 85% dos clubes reportando serviços. 
Quase 8.000 pessoas atendidas. Destaca a LCIF, projetos poderão trazer cerca de 3 
milhões de reais para atendimento dos projetos transformadores e citou os principais, 
Corujas do Bem Autista, HC Ribeirão Preto, Reforma do Lar Escola (S.J. da Barra), 
Equipamentos do Orfanato Jaboticabal entre outros. Também o trabalho do LEO Clube 
é intenso e estão motivados. Não conseguimos ficar positivos em associados, mas a 
Assessoria GAT GMT/GET estão empenhados e trabalhando para a fundação de novos 
Clubes especiais, porém já recuperamos um clube neste ano. A sua 26ª Convenção será 
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em Catanduva, no início de abril. Convidou o DG Renato das Chagas Benevenuto – 
Governador do Distrito LC 1 para suas considerações. Após saudar a mesa principal e 
os presentes, disse que o seu Distrito vive certas dificuldades, porém existe um 
trabalho de equipe (1º e 2º Vice-Governadores) e Equipe GAT que se empenham e 
atingir os objetivos propostos. Está havendo uma perda de associados e buscamos 
reverter esta situação e voltar a crescer. Vários programas estão implantados de 
reconhecimento do Leão, também dos Clubes mais ativos, muitos já fizeram por 
merecer. Neste 2º Semestre as coisas devem mudar. Quanto ao Serviço prestado, 
continua positivo e atingiremos em breve mais de 6.000 pessoas atendidas, 
certamente isso não é o nosso problema. Destaque para o Projeto de LCIF de instalação 
de ventiladores, aspersores e ar-condicionado o LC Ama Xerem. Há a necessidade de 
fortalecimento dos clubes, principalmente na cidade do Rio de Janeiro. Porém no 
interior houve um crescimento inclusive de atividades. Tristeza com a partida do PDG 
Benedito Chiaradia de Oliveira. Esforços concentrados para a Convenção que será em 
Búzios (12/04/2025), a “Convenção do Reencontro”. Convidou o DG Jacqueline Millen 
de Miranda – Governadora do Distrito LC 8 para suas considerações. Após saudar 
calorosamente a mesa principal e os presentes, a Governadora destacou que o Distrito 
LC-8 está vivendo sua melhor fase e afirmou com otimismo: “E ainda vai melhorar!”. 
Com entusiasmo, ressaltou como o lema "Inove, Inclua, Conecte o Servir!" se tornou 
uma força motriz, inspirando e energizando positivamente todo o Distrito. Ela destacou 
o progresso da Missão 1.5, celebrando a fundação de 6 novos Clubes e vislumbrando a 
possibilidade de superar a meta estabelecida pelo Presidente Internacional. Cada novo 
associado é acolhido com carinho por meio de uma foto personalizada, uma mensagem 
especial e a entrega de sua missão como leão comprometido com a comunidade. Os 
encontros do Distrito têm sido marcados por um clima de alegria e integração. A 
Governadora instituiu as visitas regionais de contato, que ampliaram a participação e 
proporcionaram maior troca de experiências entre os leões. Além disso, em todas as 
visitas, faz questão de estar presente nas instituições apoiadas pelos Lions Clubes, 
reforçando o foco no serviço prestado e no reconhecimento dos Leões. Entre os 
destaques, mencionou o sucesso do “CarnaLeão” – um evento repleto de diversão, 
descontração e alegria contagiante. Ela também elogiou o trabalho de marketing na 
divulgação das datas importantes do calendário civil e leonístico, que tem unido todas 
as regiões e gerado resultados expressivos, culminando em um saldo positivo de mais 
de 100 novos associados. Com inovação, inclusão e conexão, o Distrito LC-8 segue 
superando expectativas, sempre com o espírito de servir em destaque. Ato seguinte, 
tivemos a apresentação das Assessorias da LCIF: PPC Antonio Carlos Bittar, PPC Janete 
A. Barros A. Conessa. A LCIF tem desempenhado um papel essencial ao viabilizar 
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projetos significativos que atendem diretamente às necessidades das comunidades e 
transformam vidas. É importante destacar que o Brasil recebe da LCIF muito mais do 
que contribui, o que reforça a relevância deste programa para a nossa realidade. Cada 
leão deve adotar o hábito de realizar doações frequentes para garantir a continuidade 
dessa iniciativa tão impactante, que fortalece o nosso compromisso com o servir. Ao 
final, tivemos um momento especial com o sorteio de uma comenda Melvin Jones 
entre os presentes, reconhecendo o compromisso e a dedicação que fazem a diferença 
nas ações leonísticas. Na sequência, fez uso da palavra o IPDG Paulo Marcos Xavier e 
disse: O GMT (Associados) desempenha um papel fundamental na expansão do 
número de associados, promovendo estratégias eficazes para o crescimento e 
retenção de membros. Apesar dos esforços de todos os Govenadores do Colegiado 
Inovação, atualmente apenas quatro distritos estão se destacando com resultados 
expressivos. Esses distritos têm mostrado grande dedicação na Missão 1.5 e continuam 
inspirando outros a seguir o mesmo caminho de excelência e engajamento. Na 
sequência, o Assessor GLT (Liderança), PPC Eduardo Jacob, fez uso da palavra. Em sua 
fala, destacou o notável crescimento da liderança no Distrito Múltiplo LC, evidenciando 
uma evolução significativa em diversas frentes. Com otimismo, afirmou que em breve 
serão visíveis os resultados concretos das ações dessas novas lideranças, que, embora 
apresentem estilos distintos, têm em comum o impacto positivo, promovendo o 
crescimento e conquistando novas realizações para o Distrito. Seguindo na pauta, a 
Assessora GST (Serviços), PDG Rosemary P. Souza Takano, foi convidada a compartilhar 
suas considerações. Em sua fala, destacou a importância vital de os Lions Clubes 
permanecerem ativos e comprometidos com a prestação de serviços de qualidade. 
Expressou preocupação com aqueles clubes que, ao se acomodarem ou 
permanecerem inativos, deixam de atender às necessidades de suas comunidades.  
PDG Rosemary enfatizou que ações estratégicas, focadas localmente, são essenciais 
para reativar esses clubes e fortalecer sua missão de servir. Apesar dos desafios, ela 
celebrou os resultados positivos alcançados: o Distrito Múltiplo LC está cumprindo suas 
metas em todas as áreas, sinalizando um crescimento notável e resultados 
excepcionais que reforçam o espírito de dedicação e serviço. Ato seguinte, o Mestre 
de Cerimônia concedeu a palavra ao Secretário Adjunto CaL Nilcelaine Zambon 
Mazarin que coordenasse a Apresentação, Discussão e Votação dos pareceres dos 
Comitês. Cumprimentando a mesa e os presentes a CaL Nilce pediu a participação do 
Grupo I – Finanças que lesse de cada Moção recebida somente a parte da proposta, 
respectivamente Moções 12, 13, 14, 15, 16, 20, 21, 22, 23, 24. O grupo é formado pelos 
membros: DG Murilo Elias Fiquene de Noronha, DG Christian Pereira de Camargo e DG 
Neide Ramalho Dos Santos Otoni. Moção 12 – Aprovação da Contas Administrativas 
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do DMLC AL 2023/2024  Art. 1º - Análise, discussão e votação, após parecer do Comitê 
Executivo de Finanças do DMLC- AL 2024/2025, da Prestação de Contas da CONTA 
ADMINISTRATIVA, referente o 2º Semestre do AL 2023/2024, conforme documentação 
própria comprobatórias das Receitas e Despesas. O Grupo I emitiu parecer favorável à 
sua aprovação na Plenária. A Presidente CC Carmem Lúcia colocou em discussão, 
depois em votação, como não houve nenhuma manifestação contrária, declarou como 
aprovada. Moção 13 - Aprovar a conta da Revista The Lion Brasil Sudeste ref. o 2º 
Semestre do AL 2023/2024. Art. 1º - Análise, discussão e votação, após parecer do 
Comitê Executivo de Finanças do DMLC- AL 2024/2025, da Prestação de Contas da 
Revista Lion Brasil Sudeste, do Distrito Múltiplo LC, relativo ao 2º Semestre do Ano 
Leonístico 2023/2024, conforme documentação própria comprobatórias das Receitas 
e Despesas. Art. 2º - Deve estar acompanhada do parecer conclusivo emitido pelo 
Auditor Fiscal do AL 2023/2024;  Grupo I emitiu parecer favorável à sua aprovação na 
Plenária. A Presidente CC Carmem Lúcia colocou em discussão, depois em votação, 
como não houve nenhuma manifestação contrária, declarou como aprovada. Moção 
14 – Aprovação da Conta da 25ª Convenção do DMLC. Art. 1º - Análise, discussão e 
votação, após parecer do Comitê Executivo de Finanças do DMLC- AL 2024/2025, da 
Prestação de Contas da Conta da XXV Convenção do Distrito Múltiplo LC, referente ao 
2º Semestre do Ano Leonístico 2023/2024, conforme documentação própria 
comprobatórias das Receitas e Despesas. Art. 2º - Deve estar acompanhada do parecer 
conclusivo emitido pelo Auditor Fiscal do AL 2023/2024; O Grupo I emitiu parecer 
favorável à sua aprovação na Plenária. A Presidente CC Carmem Lúcia colocou em 
discussão, depois em votação, como não houve nenhuma manifestação contrária, 
declarou como aprovada. Moção 16 - Aprovação do Orçamento para o 2º Sem. do AL 
2024/2025. Art. 1º - Propor o Orçamento Financeiro de Receitas e Despesas do 2º 
Semestre da Gestão AL 2024/2025, conforme determinação do RECAP em 
31/12/2024, em apartado que fica fazendo parte desta Moção. O Grupo I após 
analisarem a documentação emitiram parecer favorável e recomendam a aprovação 
pela plenária. A CC Carmem Lúcia colocou a Moção em discussão, depois em votação, 
não havendo manifestações contrárias, declarou como aprovada. Moção 20 – 
Aprovação das Contas do Distrito Múltiplo LEO – 1º Semestre do AL 20234/2025 Art. 
1º - A análise, discussão e votação após parecer das Comissões de Finanças e pelo 
Comitê Executivo de Finanças do DMLC- AL 2024/2025, da Prestação de Contas do 1º 
Repasse ao Distrito Múltiplo LEO LC, relativo ao 1º Semestre do Ano Leonístico 
2024/2025, conforme documentação própria comprobatórias das Receitas e Despesas. 
O Grupo I após analisarem a documentação emitiram parecer favorável e recomendam 
a aprovação pela plenária. A CC Carmem Lúcia colocou a Moção em discussão, depois 
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em votação, não havendo manifestações contrárias, declarou como aprovada. Moção 
21 - Aprovação da Conta Administrativa referente o 1º Semestre do AL 2024/2025. 
Art. 1º - Análise, discussão e votação, após parecer do Comitê Executivo de Finanças 
do DMLC- AL 2024/2025, da Prestação de Contas da CONTA ADMINISTRATIVA, 
referente o 1º Semestre do AL 2024/2025, conforme documentação própria 
comprobatórias das Receitas e Despesas.O Grupo I após analisarem a documentação 
emitiram parecer favorável e recomendam a aprovação pela plenária. A CC Carmem 
Lúcia colocou a Moção em discussão, depois em votação, não havendo manifestações 
contrárias, declarou como aprovada. Moção 22 - Aprovação da Conta da Revista Lion 
Brasil Sudeste referente o 1º Semestre do AL 2024/2025. Art. 1º - Análise, discussão 
e votação, após parecer do Comitê Executivo de Finanças do DMLC- AL 2024/2025, da 
Prestação de Contas da CONTA REVISTA LION BRASIL SUDESTE, referente o 1º 
Semestre do AL 2024/2025, conforme documentação própria comprobatórias das 
Receitas e Despesas. O Grupo I após analisarem a documentação emitiram parecer 
favorável e recomendam a aprovação pela plenária. A CC Carmem Lúcia colocou a 
Moção em discussão, depois em votação, não havendo manifestações contrárias, 
declarou como aprovada. Moção 23 - Propor a análise, discussão e votação, da 
Prestação de Contas do I RCG – BELO HORIZONTE - MG e suas Movimentações do AL 
2024/2025. Art 1º Análise, discussão e votação, após parecer do Comitê Executivo de 
Finanças do DMLC- AL 2024/2025, da Prestação de Contas da I RCG – BELO HORIZONTE 
– MG, e suas movimentações, 1º Semestre do AL 2024/2025, conforme documentação 
própria comprobatórias das Receitas e Despesas. O Grupo I após analisarem a 
documentação emitiram parecer favorável e recomendam a aprovação pela plenária. 
A CC Carmem Lúcia colocou a Moção em discussão, depois em votação, não havendo 
manifestações contrárias, declarou como aprovada. Moção 24 - Propor a análise, 
discussão e votação, da Prestação de Contas do CONTA CONVENÇÃO 2025 e suas 
Movimentações do 1º Semestre do AL 2024/2025. Art. 1º - Análise, discussão e 
votação, após parecer do Comitê Executivo de Finanças do DMLC- AL 2024/2025, da 
Prestação de Contas da CONTA CONVENÇÃO 2025, e suas movimentações do 1º 
Semestre do AL 2024/2025, conforme documentação própria comprobatórias das 
Receitas e Despesas. O Grupo I após analisarem a documentação emitiram parecer 
favorável e recomendam a aprovação pela plenária. A CC Carmem Lúcia colocou a 
Moção em discussão, depois em votação, não havendo manifestações contrárias, 
declarou como aprovada.  Por fim, a CaL Nilcelaine solicitou o parecer do Grupo 1 sobre 
a Proposta 2 -  Encaminhada ao Conselho de Governadores, carta onde o Distrito 
Múltiplo LEO solicita a liberação da verba destinada aos Castores do DMLC, caso não 
tenha sido previamente solicitada. Ressalta que não há alterações estatutárias e 
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justificou o uso desta verba, ajudará o LEO a dar continuidade ao trabalho sério e 
responsável de fortalecimento e expansão do DM LEO. O Grupo I, após analisarem a 
documentação, emitiram um parecer favorável e recomendam a aprovação pela 
plenária. A CC Carmem Lúcia colocou a Moção em discussão, depois em votação, não 
havendo manifestações contrárias, declarou como aprovada. Proposta de Resolução 
1/2025, com a Ementa: Atualização do Regimento Interno do DMLC para incluir o 
FOLBRAS – Fórum Leonístico Brasileiro. Justificativa: No FOLBRAS – Fórum Leonístico 
Brasileiro realizado em 29/11/2024 na cidade de Foz do Iguaçu, foi decidido entre os 
quatro Distritos Múltiplos a reativação desse evento anual, criado pela Resolução CNG 
N° 857 do Conselho Nacional de Governadores do Distrito Múltiplo “L” (Brasil). Dessa 
forma, entende-se necessário a atualização do atual Regimento Interno do DMLC. A 
proposta está detalhada no final desta Ata. O Grupo II – Estatutos e Regulamentos / 
Moções com os seus membros: DG Mariadna A. Badaró Esteves, DG Rosana Paula Luz 
Araujo, DG Elídio Youquitoshy Okano, após analisarem a documentação emitiram 
parecer favorável e recomendam a aprovação pela plenária. A CC Carmem Lúcia 
colocou a Moção em discussão, depois em votação, não havendo manifestações 
contrárias, declarou como aprovada. Moção 17 – Aprovação do Nome do Orador 
Oficial da 26ª Convenção do Distrito Múltiplo LC, Caldas Novas (GO) (15/05/2025 a 
18/05/2025) para AL 2024/2025; Art. 1º - Propõe a nomeação e honra de ser o 
ORADOR OFICIAL da 26ª Convenção do DMLC para o AL 2024/2025, o Presidente 
Internacional FRANCISCO FABRÍCIO DE OLIVEIRA e a sua CaL AMARILES, de Catolé do 
Rocha (PB); O Grupo VI após analisarem a Moção emitiram parecer favorável e 
recomendam a aprovação pela plenária. A CC Carmem Lúcia colocou a Moção em 
discussão, depois em votação, não havendo manifestações contrárias, declarou como 
aprovada. Moção 18 – Aprovação da redação do Regimento Interno que servirá para 
a 26ª Convenção do Distrito Múltiplo LC, a ser realizada em Caldas Novas (GO), entre 
os dias 15/maio a 18/maio de 2025. O Grupo VI após analisarem a Moção onde o 
Presidente Internacional é brasileiro, com muito orgulho, emitiram parecer favorável 
e recomendam a aprovação pela plenária. A CC Carmem Lúcia colocou a Moção em 
discussão, depois em votação, não havendo manifestações contrárias, declarou como 
aprovada. Moção 19 – Aprovação da redação dos Regulamentos dos Concursos que 
servirá para a 26ª Convenção do Distrito Múltiplo LC, a ser realizada em Caldas Novas 
(GO), entre os dias 15/maio a 18/maio de 2025. O Grupo VI após analisarem a Moção 
onde discutiram cada item dos concursos propostos, emitiram parecer favorável e 
recomendam a aprovação pela plenária. A CC Carmem Lúcia colocou a Moção em 
discussão, depois em votação, não havendo manifestações contrárias, declarou como 
aprovada. Proposta de emitir apoio irrestrito à candidatura do Leão Tony Benbow ao 
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cargo de Terceiro Vice-Presidente Internacional da Associação de Lions Clubes, em 
Orlando - USA, no período de 13 a 17 de julho de 2025. O Grupo V – Política Leonística, 
com os seus membros: DG Jacqueline Millen de Miranda, DG José Geraldo de Souza 
Castro, DG Renato das Chagas Benevenuto. Após analisarem a questão do apoio ao 
candidato a 3º VIP, emitiram parecer favorável e recomendaram a sua aprovação na 
plenária, porém o DG José Geraldo de Souza Castro (Zé do Pedal) votou contra a sua 
aprovação. A CC Carmem Lúcia colocou a Moção em discussão, depois em votação, não 
havendo outras manifestações contrárias, declarou como aprovada mesmo com o voto 
contra do DG Zé do Pedal. O DMLC deve assumir uma postura de apoio e dar 
conhecimento da decisão, enviar as cópias aos E-mails da Proposta. Em seguida, a PDG 
Marilia Simões apresentou sua candidatura ao cargo de 2ª Vice-Presidente do 
Conselho para o AL 2025/2026, destacando suas qualificações e propostas. Na 
sequência, o PDG Nelson Mazarin também realizou sua apresentação, compartilhando 
suas ideias e motivação para ocupar o mesmo cargo. Na sequência, o 2º Vice-
Presidente da Diretoria Executiva do Conselho de Governadores, PDG Américo Xavier 
Cortopassi, fez uso da palavra. Em sua fala, destacou que o Distrito está trilhando o 
caminho certo e que os exemplos apresentados durante o encontro devem servir como 
inspiração para os futuros Governadores. Enfatizou ainda que o evento foi marcado 
por um aprendizado significativo e enriquecedor. Em seguida, o 1º Vice-Presidente da 
Diretoria Executiva do Conselho de Governadores, PDG Luiz Antonio Avelar, fez uso da 
palavra. Ele reforçou a importância de os Leões estarem plenamente comprometidos 
com o servir e, acima de tudo, felizes por fazerem parte do movimento. Ressaltou que 
o ideal é termos Leões que sirvam com o coração, pois a dedicação ao serviço é 
essencial e a missão de ajudar o próximo é verdadeiramente sublime. Finalizou com 
uma mensagem inspiradora: "Sirvam com o coração!". Não havendo nada mais a 
tratar, o Mestre de Cerimônia fez a devolução do colar indicativo das suas funções à 
Presidente Carmem Lúcia, mas antes agradeceu a oportunidade e espera que tenha 
desempenhado um bom papel. A Presidente teceu elogios pela atuação do Mestre de 
Cerimônia PDG Sebastião Gândara Vieira e o agradeceu pela brilhante atuação. Neste 
momento, ouvimos as palavras finais da Presidente Carmem Lúcia, que destacou a 
produtividade do evento, o aprendizado enriquecedor e a integração entre os Leões 
de todas as partes. Ela expressou sua gratidão ao Diretor PDG Nelson Mazarin pela 
dedicação incondicional na organização do evento e à CaL Nilcelaine Mazarin, 
reconhecendo seu empenho em auxiliar em tudo que foi necessário. Estendeu seus 
agradecimentos à equipe da Secretaria e da Tesouraria pelo trabalho árduo, executado 
com qualidade e excelência. Também celebrou as valiosas contribuições de PID Manoel 
Messias e CaL Sandra, que abrilhantaram o evento com suas mensagens inspiradoras 
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e compartilharam seu conhecimento e experiência. Por fim, expressou sua eterna 
gratidão a todos os PPCs, PDGs, DGs do Colegiado Inovação, membros do Colegiado 
Inspiração, membros do Colegiado Conexão e CCLL, cuja presença foi essencial para o 
sucesso deste momento inesquecível. Convidou a CaL PMJF Elizabeth Ribeiro Alvres 
Borges para fazer a leitura da Oração pelo Brasil e a Oração Final foi lida pela CaL PMJF 
maria Celeste Azevedo Chagas. Ato contínuo, a Presidente convidou os presentes para 
saudarem o Pavilhão Nacional com uma vibrante salvas de palmas, neste momento, 
com uma leve batida no sino, deu por encerrada a 2ª Sessão Plenária da 2ª Reunião do 
Conselho de Governadores do DMLC – AL 2024/25, realizada na cidade de Campinas 
(SP). Eu PDG Nelson Mazarin, Secretário do DMLC, lavrei a presente ATA que será 
assinado por mim e pela Presidente do DMLC CC Carmem Lúcia Camargos Redoan.  
Campinas (SP), vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte cinco. 

 
 
 
 PDG Nelson Mazarin                                     CC Carmem Lúcia Camargos Redoan 
 Secretário do DMLC                          Presidente do Conselho de Governadores 
     AL 2024/2025                                                           AL 2024/2025 

nelso
Carimbo

nelso
Carimbo


